



DECIZIA
РЕШЕНИЕ

nr. _____
din _____ 2024

Proiect

Cu privire la modificarea deciziei Consiliului mun. Bălți nr. 1/15 din 08.02.2024 „Cu privire la aprobarea în redacție nouă a Comisiei de evaluare și validare a indicatorilor de performanță ai activității IMSP „Centrul Medicilor de Familie municipal Bălți” și IMSP „Centrul Stomatologic municipal Bălți”

În conformitate cu art. 14, alin. (3) din Legea RM privind administrația publică locală nr. 436-XVI din 28.12.2006, ordinul Ministerului Sănătății al RM nr. 470 din 26.05.2023 „Cu privire la evaluarea indicatorilor de performanță ai activității instituției medico-sanitare publice”, punctul 1 din anexa nr. 5 a deciziei Consiliului mun. Bălți nr. 4/51 din 20.06.2024 ”Cu privire la aprobarea Structurii, Efectivului-limită și a Organigramei Primăriei municipiului Bălți”, precum și în scopul respectării condițiilor de salarizare ale personalului de conducere al instituțiilor medico-sanitare publice, ale cărora fondator este Consiliul municipal Bălți, –

Consiliul municipal Bălți DECIDE:

1. Se modifică decizia Consiliului mun. Bălți nr. 1/15 din 08.02.2024 „Cu privire la aprobarea în redacție nouă a Comisiei de evaluare și validare a indicatorilor de performanță ai activității IMSP „Centrul Medicilor de Familie municipal Bălți” și IMSP „Centrul Stomatologic municipal Bălți”, după cum urmează:
 - în p. . sintagma ”Dubîțkaia Tatiana, viceprimar al mun. Bălți, președintele Comisiei de evaluare și validare a indicatorilor de performanță ai activității IMSP” se substituie cu sintagma ”Serdiuc Irina, secretara Consiliului municipal Bălți, președintele Comisiei de evaluare și validare a indicatorilor de performanță ai activității IMSP”.
2. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina comisiei consultative de specialitate pentru educație, activități social-culturale și sănătate publică.

Președintele ședinței a V
ordinare a Consiliului
municipal Bălți

Contrasemnează:
Secretara Consiliului
municipal Bălți

Irina Serdiuc



**DECIZIA
РЕШЕНИЕ**
nr. 1/15
din 08.02.2024

Cu privire la aprobarea în redacție nouă a Comisiei de evaluare și validare a indicatorilor de performanță ai activității IMSP „Centrul Medicilor de Familie municipal Bălți” și IMSP „Centrul Stomatologic municipal Bălți”

În conformitate cu art. 14 alin (3) din Legea RM privind administrația publică locală nr. 436-XVI din 28.12.2006, Legea RM ocrotirii sănătății nr. 411-XIII din 28.03.1995, pct. 26 din Regulamentul privind salarizarea angajaților din instituțiile medico-sanitare publice încadrate în sistemul asigurării obligatorii de asistență medicală, aprobat prin Hotărârea Guvernului RM nr. 837/2016, pct. 31-38' din Regulamentul privind numirea în funcție pe bază de concurs a conducătorilor instituțiilor medico-sanitare publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului RM nr. 1016/2016, Ordinul Ministerului Sănătății al RM nr. 470 din 26.05.2023 „Cu privire la evaluarea indicatorilor de performanță ai activității instituției medico-sanitare publice”, decizia Consiliului municipal Bălți nr. 2/27 din 26.04.2019 „Cu privire la coordonarea Regulamentului de organizare și funcționare al Instituției Medico-Sanitare Publice „Centrul Medicilor de Familie Municipal Bălți”, decizia Consiliului municipal Bălți nr. 2/28 din 26.04.2019 „Cu privire la coordonarea Regulamentului de organizare și funcționare al Instituției Medico-Sanitare Publice „Centrul Stomatologic Municipal Bălți”, precum și în scopul respectării condițiilor de salarizare ale personalului de conducere al instituțiilor medico-sanitare publice, ale cărora fondator este Consiliul municipal Bălți, –

Consiliul municipal Bălți DECIDE:

1. Se aprobă în redacție nouă componența Comisiei de evaluare și validare a indicatorilor de performanță ai activității IMSP „Centrul Medicilor de Familie municipal Bălți” și IMSP „Centrul Stomatologic municipal Bălți”, după cum urmează:
 - Dubițkaia Tatiana, viceprimar al mun. Bălți, președintele Comisiei de evaluare și validare a indicatorilor de performanță ai activității IMSP;
 - Mihailevscaia Anna-Maria, membrul Comisiei consultative de specialitate pentru educație, activități social-culturale și sănătate publică, vicepreședintele Comisiei de evaluare și validare a indicatorilor de performanță ai activității IMSP;
 - Zvariș Elena, șefa Direcției Sănătate, secretarul Comisiei de evaluare și validare a indicatorilor de performanță ai activității IMSP;
 - Șciupac Andrei, membrul Comisiei consultative de specialitate pentru educație, activități social-culturale și sănătate publică, membrul Comisiei de evaluare și validare a indicatorilor de performanță ai activității IMSP;
 - Ciolan Maria, șefa Direcției Resurse Umane, membrul Comisiei de evaluare și validare a indicatorilor de performanță ai activității IMSP.

2. Se pune în sarcina comisiei:
 - 2.1. desfășurarea activității în conformitate cu prevederile anexei nr. 1 a Ordinului Ministerului Sănătății al RM nr. 470 din 26.05.2023 „Cu privire la evaluarea indicatorilor de performanță ai activității instituției medico-sanitare publice”;
 - 2.2. prezentarea, la necesitate, Ministerului Sănătății al RM deciziile Comisiei privind rezultatele evaluării indicatorilor de performanță ai activității instituției medico-sanitare publice.
3. Se stabilește, că în caz de eliberare din funcțiile deținute ale unor membri ai comisiei, atribuțiile lor în cadrul acesteia vor fi exercitate de persoanele nou-de desemnate în funcțiile respective, fără emiterea unei noi decizii.
4. Conducătorii IMSP „Centrul Medicilor de Familie municipal Bălți” și IMSP „Centrul Stomatologic municipal Bălți” vor lua act de prevederile prezentei decizii și vor prezenta la solicitarea comisiei, raportul semestrial privind îndeplinirea indicatorilor de performanță pentru rezultatele activității instituției pe perioada semestrului precedent.
5. Prezenta decizie poate fi contestată la Judecătoria Bălți (str. Hotin, nr. 43) în termen de 30 de zile de la data comunicării, potrivit prevederilor Codului administrativ al Republicii Moldova nr. 116/2018.
6. Se abrogă decizia Consiliului municipal Bălți nr. 6/16 din 29.04.2022 „Cu privire la instituirea Comisiei de evaluare și validare a indicatorilor de performanță ai activității IMSP „Centrul Medicilor de Familie municipal Bălți” și IMSP „Centrul Stomatologic municipal Bălți”.
7. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina comisiilor consultative de specialitate pentru educație, activități social-culturale și sănătate publică, pentru drept și disciplină.

Președintele ședinței I
extraordinare a Consiliului
municipal Bălți

Cristina Craevscaia-Derenova

Contrasemnează:
Secretarul Consiliului
municipal Bălți

Digitally signed by Craevscaia-Derenova Cristina
Date: 2024.02.16 10:39:04 EET
Reason: MoldSign Signature
Location: Moldova



Digitally signed by Serdiuc Irina
Date: 2024.02.16 06:56:48 EET
Reason: MoldSign Signature
Location: Moldova



Irina Serdiuc

RAPORT DE SPECIALITATE AL DIRECȚIEI SĂNĂTATE

la proiectul de Decizie ”Cu privire la modificarea Deciziei Consiliului municipal Bălți nr. 1/15 din 08.02.2024 „Cu privire la aprobarea în redacție nouă a Comisiei de evaluare și validare a indicatorilor de performanță ai activității IMSP „Centrul Medicilor de Familie municipal Bălți” și IMSP „Centrul Stomatologic municipal Bălți””.

1. Denumirea autorului, și după caz, a participanților la elaborarea proiectului:

Direcția Sănătate a Primăriei mun. Bălți.

2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului și finalitățile urmărite:

Decizia Consiliului mun. Bălți nr. 4/51 din 20.06.2024 ”Cu privire la aprobarea Structurii, Efectivului-limită și a Organigramei Primăriei municipiului Bălți”.

3. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi:

Proiectul prevede modificarea componenței Comisiei de evaluare și validare a indicatorilor de performanță ai activității IMSP, fondatorul cărora este Consiliul mun. Bălți.

4. Fundamentarea economico-financiară:

Proiectul de decizie nu va necesita finanțare.

5. Modul de încorporare a actului normativ în vigoare:

Proiectul de decizie a fost perfectat în conformitate cu legislația în vigoare.

6. Avizarea și consultarea publică a proiectului:

În baza celor expuse și în conformitate cu prevederile art. 32 al Legii nr. 100 din 22.12.2017 cu privire la actele normative, proiectul de decizie a fost coordonat cu Direcția Juridică.

7. Constatările expertizei juridice:

Prezentul proiect de decizie este perfectat în conformitate cu art. 14 alin (3) din Legea RM privind administrația publică locală nr. 436-XVI din 28.12.2006, Ordinul Ministerului Sănătății al RM nr. 470 din 26.05.2023 „Cu privire la evaluarea indicatorilor de performanță ai activității instituției medico-sanitare publice”, punct. 1, anexa nr.5 a deciziei Consiliului mun. Bălți nr. 4/51 din 20.06.2024 ”Cu privire la aprobarea Structurii, Efectivului-limită și a Organigramei Primăriei municipiului Bălți”.

Structura și conținutul actului corespund normelor de tehnică legislativă. Prin urmare, proiectul de decizie se prezintă Comisiei Consultative de specialitate pentru avizare și Consiliului Municipal Bălți pentru examinare și aprobare în ședință.

Șef Direcției Sănătate



Viorica LEANCO

Ex.: Anna Neghin, sp. Principal, Direcția Sănătate



*Примэрия мун. Бэлць
Юридическое Управление
ул. Индепенденций, 1
тел.: (0231) 5-46-34
(0231) 5-46-35*



*Primăria mun. Bălți
Direcția Juridică
str. Independenței, 1
tel.: (0231) 5-46-34
(0231) 5-46-35*

AVIZ

asupra proiectului de Decizie Consiliului municipal Bălți
„Cu privire la modificarea Deciziei Consiliului municipal Bălți nr. 1/15 din 08.02.2024
„Cu privire la aprobarea în redacție nouă a Comisiei de evaluare
și validare a indicatorilor de performanță ai activității
IMSP „Centrul Medicilor de Familie municipal Bălți”
și IMSP „Centrul Stomatologic municipal Bălți””

Examinînd proiect al deciziei care a fost elaborat de subdiviziunea de profil a Primăriei municipiului Bălți responsabilă de sănătate, Direcția Juridică a Primăriei mun. Bălți consideră că în corespundere cu art. 14 alin (3) din Legea RM privind administrația publică locală nr. 436-XVI din 28.12.2006, Ordinul Ministerului Sănătății al RM nr. 470 din 26.05.2023 „Cu privire la evaluarea indicatorilor de performanță ai activității instituției medico-sanitare publice”, punct. 1, anexa nr.5 a Deciziei Consiliului mun. Bălți nr. 4/51 din 20.06.2024 ”Cu privire la aprobarea Structurii, Efectivului-limită și a Organigramei Primăriei municipiului Bălți”, precum și în scopul respectării condițiilor de salarizare ale personalului de conducere al instituțiilor medico-sanitare publice, ale cărora fondator este Consiliul municipal Bălți, proiectul sus-menționat poate fi examinat și aprobat la ședința Consiliului municipal Bălți.

Șeful Direcției Juridice

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Vitalii BALAN'.

Vitalii BALAN

13.08.24